

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A308-03	190273570	在宅患者支援病床初期加算（地域包括ケア病棟入院料・臨時的取扱）	3（新設）		新設		【令和4年4月1日から適用】 令和4年3月31日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その69）」に基づき新設
K732-02	150420510	腹腔鏡下人工肛門閉鎖術（悪性腫瘍に対する直腸切除術後）	5（変更）	診療行為省略名称：省略漢字有効桁数	30	27	【令和4年4月1日から適用】 「厚生労働大臣が指定する病院の病棟における療養に要する費用の額の算定方法第一項第五号の規定に基づき厚生労働大臣が別に定める者の一部を改正する件」に基づき変更
				診療行為省略名称：省略漢字名称	腹腔鏡下人工肛門閉鎖術（悪性腫瘍に対する直腸切除術後のもの）	腹腔鏡下人工肛門閉鎖術（悪性腫瘍に対する直腸切除術後）	
K732-02	150442610	腹腔鏡下人工肛門閉鎖術（悪性腫瘍以外に対する直腸切除術後）	3（新設）		新設		【令和4年4月1日から適用】 「厚生労働大臣が指定する病院の病棟における療養に要する費用の額の算定方法第一項第五号の規定に基づき厚生労働大臣が別に定める者の一部を改正する件」に基づき新設